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Frederikshavn Golf Klub 
 

Referat af medlemsmøde mandag den 15/6 2009 
 
Der var 72 medlemmer til stede. 
Jens Jørgen Calundan bød velkommen til mødet og fortalte, at bestyrelsen havde besluttet at 
afholde 2 medlemsmøder i år, og at det næste møde bliver afholdt i løbet af efteråret. 
 
Aftenens program: 
- Status for året 2009 og orientering om bestyrelsens visioner ved formand Jens Jørgen 

Calundan 
- Orientering om medlemstilgang, talenter og eliten ved Søren Jensen 
- Brainstorm over emnet: ”Hvordan skaffer vi nye medlemmer?” ved Phillip Zehngraff 
- Eventuelt 

 
Bestyrelsens visioner, mål og ønsker: 

- At have en bane i topklasse 
- At vore medlemmer trives i klubben 
- At vore greenfee-gæster får en god oplevelse, og dermed vil anbefale vores bane til andre 

og selv komme igen 
- At vi overordnet set kan holde vores budgetter 
- At vi netto kan få 40 nye medlemmer i 2009 
- At vi fastholder nuværende medlemmer 

 
Status: 
Jens Jørgen Calundan orienterede om økonomien. Der er manglende indtægter blandt andet 
på grund af færre greenfee-gæster end budgetteret og kontingentrestancer fra medlemmer. 
Det er svært at få enderne til at nå sammen. Derfor vil det være godt med 40 nye medlemmer 
i år. 
 

Tiltag: 
- Aftale med FREDERIK 
- Aftale med Turistbureauet 
- Dana Cup turnering 
- Brev sendt til virksomheder med et godt tilbud 

 
Banen: 

Der blev budt velkommen til vores nye chefgreenkeeper Allan Simonsen. Banen er måske ikke 
helt perfekt på alle områder, men har heldigvis en meget høj standard. Allan fortalte om 
banen, greens og græsarter samt, hvad greenkeeperne vil arbejde med i den nærmeste 
fremtid. 
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Elitesponsorudvalget: 

Jørgen Clausen gav forsamlingen et godt indblik i, hvordan elitesponsorudvalget blev til. 
 
Elitekonceptet/eliteudvalget: 
Søren Jensen orienterede om elitekonceptet og eliteudvalget. Sponsorpenge fra 
elitesponsorudvalget går primært til Daisy og Lucas, mens en lille del går til juniorerne til 
bestemte formål. 
Det er af stor betydning for klubbens markedsføring, at vi har så dygtige spillere. Eliten starter 
nedefra med juniorerne. Der er cirka 40 juniorer, hvoraf nogle er udtaget til elitetræning, så 
der er juniorer på vej op. 
Eliteudvalget har ændret på elitetræningen. Før trænede eliten i hold; nu får spillerne 
individuel træning af Søren. 

 
Sponsorer: 
Vi har fastholdt vores sponsorindtægter, men der er stadigvæk mulighed for at tegne nye 
sponsorater. Som økonomien viser, har vi brug for yderligere indtægter for at opretholde det 
nuværende serviceniveau. Golfklubben har brug for al den hjælp, vi kan få fra vores 
medlemmer. Har man en indgangsvinkel til en sponsor, så sig endelig til. Sponsorudvalget kan 
udvides med 2 til 3 personer. 

 
Diverse: 
Udvalgsmøder: Gode og konstruktive møder er indtil videre afholdt med 4 udvalg: 
Baneudvalget, juniorudvalget, seniorudvalget og husudvalget. 

Orientering til medlemmerne efter hvert bestyrelsesmøde. Der vil blive iværksat udsendelse af 
”KORT og GODT” umiddelbart efter hvert bestyrelsesmøde, eller når der er nyt. 
Hjemmeside: Vi måtte desværre sige farvel til Johnny Kongsø efter flere år som ansvarlig for 
klubbens hjemmeside. Rasmus fra bestyrelsen er i fuld gang med at opgradere vores 
hjemmeside. Nyt om dette kommer senere. 
Hjælp fra medlemmerne: Det vil være en stor hjælp for bestyrelsen, hvis medlemmerne kan 
udføre frivillig hjælp til for eksempel nedennævnte opgaver: 

- Maling af klubhus indvendigt 
- Hjælp i sekretariatet, så Anne Mette kan få tid til at komme ud og søge nye sponsorer 
- Det er vigtigt, at vores gæster bliver mødt med imødekommenhed og ikke en lukket dør 
- Hjælp til at tegne sponsorater 
- Nyt udvalg til markedsføring af klubben 
- Jobbank/Ad hoc klub – byd ind på opgaverne 

 

Hvordan skaffer vi nye medlemmer? 
Bestyrelsen havde lavet en aftale med Phillip Zehngraff, rådgivning og kommunikation, til at 
hjælpe os med at få gang i processen med at løse følgende opgaver: 
- Hvordan får vi flere medlemmer? 

- Hvordan kan flere medlemmer inddrages aktivt i klubbens mange forskelligartede 
opgaver? 

Der var på forhånd ophængt 10 store papirark på vægge og ruder. Der var 5 ark per 
overskrift. På bordene var der blyanter og post-it blokke. Medlemmerne skulle skrive alle de 
gode ideer ned, som de kunne komme i tanke om, og derefter sætte dem op på de ark, der 
var sat op rundt omkring. 
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Phillip gav en kort introduktion, hvorefter en meget aktiv forsamling gik i gang. Der var rigtig 
mange gode forslag, som efterhånden blev sat op på de store papirark. Nogle af forslagene 
blev drøftet. Alle forslag skal efterfølgende samles, så vi har en oversigt, der kan arbejdes 
videre på. Anders fra bestyrelsen tog alle ark med hjem for at lave en oversigt over alle 
forslagene til behandling på et bestyrelsesmøde mandag den 29. juni 2009. 
 
Formanden afsluttede med at takke for en god og positiv aften. 
 
 

Referent: Ulla W. Brun 


